



眉目传神



活力四射



轻盈优美



韵味十足



舞姿柔美



异域风情



风采展示

长治农商银行第二届广场舞大赛圆满落幕

全民齐健身 幸福舞起来

文图 李鹏

“这次广场舞大赛意义非凡,让我们老百姓体验了一次视觉盛宴,这次活动也激发了我对文体活动的热爱。”市民李阿姨说。日前,长治农商银行第二届广场舞大赛总决赛,在市体育公园圆满落幕。本次广场舞大赛由潞州区卫生健康和体育局指导,潞州区体育总会主办,长治农商银行承办,围绕中老年客群,以“全民齐健身 舞动潞州美”为主题,旨在丰富市民文化生活,展现全新时代老年人的风采与活力。

据了解,本次大赛自8月21日开赛以来,历时20余天,共吸引110支队伍参赛,总参赛人数达2000余人,通过4场预赛,最终决出20支队伍晋级总决赛。同时,本次大赛还通过网络投票,评选出5支人气队伍“复活”展演。

在总决赛中,该行专门组织了20名员工进行了风采展示,帅气、靓丽的形象,优雅、端庄的举止,充分展现了现代农商银行员工阳光自信、朝气蓬勃、活泼向上的形象,为观众留下了深刻的印象。

举办广场舞大赛,是长治农商银行写好养老金融大文章,实现“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”美好愿景的缩影,为老年客群朋友提供了展示自我、健身娱乐的平台,进一步增强人民群众对养老金融服务的获得感和幸福感。该行将积极搭建“金融+文娱”的活动平台,继续加强普惠服务,通过举办各式各样群众喜闻乐见的公益活动、惠民活动,深化与客户之间的紧密联系,提高长治农商银行的品牌价值和社会美誉度,为推动文化建设和金融事业的发展贡献力量。